

11.20  
FRIDAY  
尼希米記  
2:1-20

皇帝問我：「你有甚麼請求？」我向天上的上帝禱告，然後告訴皇上：「如果陛下開恩，願意答應我的請求，請讓我回猶大地，到我祖先埋葬的那城去，讓我可以重建那城。」皇上答應了我的請求；那時，皇后正坐在他旁邊。皇上問我要去多久？甚麼時候回來？我告訴他，他就准我走。……我告訴他們，上帝怎樣與我同在，幫助了我，並且告訴他們皇上對我說的話。他們說：「我們就開始重建吧！」於是他們預備好，要開始工作。（尼2:4-6、18）

## 祈禱，然後行動

一聽到故土聖城耶路撒冷仍舊殘破，同胞又受欺侮，尼希米不禁悲從中來。看著滿面愁容的尼希米，波斯皇帝亞達薛西竟主動表達關心。尼西米祈禱後誠實告訴皇帝他的想法，皇帝不僅准許他故鄉，甚至給予他從皇家森林木材，幫助他進行重建事工。

回到耶路撒冷後的尼希米，先是親自走遍城牆的斷垣殘壁，深入了解聖城殘破的現況，並且召集猶太領袖，宣布重建計畫，不畏周遭仇敵虎視眈眈。祈禱，然後行動，尼希米有上主同在，上主也透過尼希米激勵猶太同胞，完成重建耶路撒冷城牆的工程。

2008年，剛從神學院畢業的莊信仁牧師受派來到水林教會，當時主日禮拜僅剩8位年長信徒聚會，教會隨時有關閉的危機。起初，莊牧師也是懷疑上帝的帶領，但在方鳳君師母的鼓勵，以及年長信徒無私的奉獻與支持下，祈禱中，莊牧師思考上帝的旨意，並化作門訓的課程和行動，從青少年事工做起，培育青年作門徒，委身教會和家鄉。如今，教會不僅超過百人，甚至重建新堂，更成為社區中美好的見證。

## 水林教會獻新堂 繼續在社區中作光鹽



嘉義中會水林教會，至1961年設教以來福音廣傳，於2020年6月27日上午於教會新堂舉行獻堂感恩禮拜，新穎又具設計感的教堂豎立於水林鄉新興社區中，全體會友再一次宣告將會在水林地區繼續為作光作鹽，回應上主的愛。（相關報導請至TCNN瀏覽）

建造的上主，祢才是我生命中真正的建築師、工頭、地主，願我的生命被祢建造，活出豐盛與穩固。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

